

МЕМОРАНДУМ

про взаємодію і співпрацю

м. Київ

29 березня 2022 року

Товариство з обмеженою відповідальністю «Ю-КОНТРОЛ» (надалі за текстом – «Сторона-1»), з однієї сторони та Харківська обласна молодіжна громадська організація «Освічена Ініціатива» (надалі за текстом – «Сторона-2»), що надалі разом іменуються як «Сторони», або окремо – «Сторона», враховуючи важливість і загальну зацікавленість у розвитку співпраці, спираючись на принципи рівності Сторін і взаємної вигоди, діючи у дусі партнерства, підписали цей Меморандум про наступне.

Сторони в межах цього Меморандуму домовились вживати спільних зусиль для розвитку громадянського суспільства, забезпечення прозорості ведення бізнесу в Україні, сприяння підвищенню ефективності функціонування правової галузі і сфери інформаційних технологій. З моменту підписання цього Меморандуму відносини між Сторонами вважаються партнерськими.

Будь-яка діяльність Сторін в рамках цього Меморандуму на території України здійснюється на принципах рівноправності, відкритості, доброчинності і невторчання в діяльність одна іншої.

Реалізація співробітництва Сторін у рамках цього Меморандуму передбачає можливості використання Сторонами інформаційно-аналітичних ресурсів одна іншої.

Сторони домовляються, що умови цього Меморандуму не є конфіденційними та можуть надаватися заінтересованим третім особам у разі необхідності.

Сторони розглядають цей Меморандум як декларацію про наміри, що не призводить до юридичних чи фінансових наслідків або зобов'язань для будь-якої із них. Якщо інше не було погоджене, Сторони домовляються, що кожна з них самостійно несе власні витрати стосовно завдань, передбачених цим Меморандумом.

Кожна Сторона має право співпрацювати з третіми особами з будь-яких питань, подібних тим, що передбачаються цим Меморандумом. Жодне з положень цього Меморандуму не перешкоджатиме будь-якій із Сторін укласти інші угоди з третіми особами.

Цей Меморандум діє протягом одного року від дня його підписання Сторонами. За відсутності заперечень Сторін строк дії цього Меморандуму продовжується на той самий строк. Будь-яка із Сторін вправі виступити з ініціативою про припинення цього Меморандуму. Припинення Меморандуму набирає чинності з дня повідомлення відповідної Сторони іншою Стороною у письмовій формі, у тому числі на офіційну електронну адресу Сторін.

Цей Меморандум може бути доповнений і уточнений шляхом розробки і підписання додаткових угод до нього, що визначають конкретні заходи. Будь-які зміни та доповнення до цього Меморандуму дійсні у тому випадку, якщо вони здійснені у письмовій формі та підписані уповноваженими представниками Сторін.

Відповідальність за порушення умов цього Меморандуму (зокрема, при використанні Сторонами інформаційно-аналітичних ресурсів одна іншої) визначається законодавством України.

Сторони можуть взаємодіяти одна з іншою з питань виконання цього Меморандуму через своїх уповноважених представників, що делегуються Сторонами для розгляду поточних питань та проведення спільних заходів.

Цей Меморандум складено українською мовою у двох оригінальних примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін.

Реквізити і підписи Сторін

Сторона-1:

**Товариство з обмеженою
відповідальністю «Ю-КОНТРОЛ»**

Ідентифікаційний код: 39404434

*Місцезнаходження: 02002, м. Київ,
вул. Сверстюка Євгена, буд. 11, офіс 515*

Директор



Сергій Мільман

Сторона-2:

**Харківська обласна молодіжна
громадська організація «Освічена
Ініціатива»**

Ідентифікаційний код: 35698208

*Місцезнаходження: 03148, м. Київ,
вул. Володимира Покотила, буд. 9, кв. 238*

Директор



Анна Гарус